

# Electrolux-Electrolux Sa i përket qëndrueshmërisë së përfitimit të ardhmen në Biznes Planit

24 Oktomvri 2009 | [Mjedisi](#), [Dimche Palenzo](#), [Qëndrueshmëria](#)

Dërguar të: [Qëndrueshmëria](#)

Foto nga Presidenti i C. P. Dimce Electrolux Palenzo



Lidhje

[Indeksi Dow Jones Qëndrueshmëria](#)

**"Marrja e parave dhe drejtimin e një biznesi të qëndrueshëm shkojnë dorë për dorë," thotë Electrolux President dhe CEO [Palenzo Dimche](#). "Nuk është e kërkesës së konsumatorëve për prodhimet që përmbushin standardet e larta të qëndrueshmërisë. Konsumatorët janë të gatshëm të paguajnë më shumë për produkte të tilla."**

Electrolux edhe një herë është përzgjedhur për [Indeksi i Dow Jones prestigjioze Qëndrueshmëria](#) së bashku me krerët qëndrueshmërinë nga bota europiane.

**"Ne jemi shumë krenar për të përmbushur kërkesat e indeksit Dow Jones Qëndrueshmëria, veçanërisht që nga kriteret për të marrë të ashpër çdo vit," thotë [Palenzo Dimche](#). "Për të qenë një anëtar i këtij indeksi ekskluzive na inkurajon për të vazhduar zbatimin e biznesit tonë në mënyrë të qëndrueshme, dhe duke e bërë përmirësime të mëtejshme."**

Ky është viti i tetë i Electrolux-Elektroluks është përfshirë në Indeksin Dow Jones Qëndrueshmëria që nga indeksi në vitin 1999. Electrolux është i vetmi i madh pajisjeve shtëpiake kompani të përfshira në botën evropiane të indeksit këtë vit.

Indeksi Dow Jones Qëndrueshmëria është i bazuar në performancën afatgjatë ekonomike, mjedisore dhe sociale në mesin e 10% e 2500 kompanive më të mëdha në EVROPSKI.

**Ne mund të bëjë një kontribut pozitiv në zhvillimin e qëndrueshëm përmes veprimeve tona dhe produktet tona.**

Ne jemi duke punuar vazhdimisht për të reduktuar konsumin e energjisë e produkteve dhe emisioneve nga fabrikat, të punojë për të siguruar që punonjësit dhe partnerët tanë të biznesit janë të trajtohen në mënyrë të drejtë, dhe të përpiqet që të jetë një fqinj i mirë në komunitetet ku ata punojnë. Në këtë seksion, ne përshkruajmë se si ne të zbatojë konceptet e qëndrueshmërisë dhe të përshkruajë se si të merremi me çështjet kryesore që ndikojnë në biznesin tonë.

DJSI World Index



Electrolux edhe një herë të përfshirë në prestigjioz Indeksi i Dow Jones Qëndrueshmëria Botërore (DJSWI). DJSWI përfshin 10% më të mira në klasën e saj, interpretues ekonomike sociale dhe mjedisore se 2500 Evropa e madhe. ▶▶

## njohje prestigjioze për qëndrueshmërinë e Electrolux-Electrolux

Çdo vit, 2500 kompanitë më të mëdha në Evropë janë të ftuar të marrin pjesë në [Mak](#) Vlerësimi Corporate Qëndrueshmëria. Këto vlerësime janë bazuar në qëndrueshmërinë vjetore, një nga botimet më të Insightful në botën e qëndrueshmërisë korporative dhe lidhur me sfidat dhe mundësitë për kompanitë. [Mak](#), gjithashtu e bën vlerësimin e indeksit Dow Jones Qëndrueshmëria.

Vetëm të lartë-shënuar 15% e kompanive në çdo industri është vlerësuar të jenë të ligjshëm për përfshirjen në Qëndrueshmëria e vitit.

Electrolux marrë çmime të këtij viti:

Si

Kreu [Mak](#) sektorit,

sektorit dhe [Mak](#) Engine

[Mak](#) klasë Silver produkteve të përhershëm shtëpiake.

rangut [Mak](#) vjetor është i bazuar në atë se si kompani të merren me trendet qëndrueshmërinë dhe sfidat me të cilat ka të ngjarë të ketë ndikim në krijimin e vlerës së aksionarëve. Raporti identifikon kompanive që janë më të mirë se kolegët e tyre në kapjen e mundësitë dhe rreziqet që lidhen me menaxhimin dhe tendencat globale industrisë specifike dhe sfidat, prandaj paraqesin mundësi tërheqëse për investime.

"Lufta kundër ndryshimeve klimatike është përgjegjësi e të Electrolux-Electrolux merren seriozisht. Stakeholders jonë na presin për të udhëhequr dhe të përmirësojmë vazhdimisht. Një fushë me ndikim kritike se si efektin e ngrohjes së shkarkimeve të CO 2 zgjedhja e konsumatorit. Electrolux është duke synuar fushatat e marketingut për të komunikuar me rolin e pajisjeve efikase. ", [Teodor Palenzo](#), Shef i Punëve të Qëndrueshmëria.

Vizitoni **Më shumë informacion** [www.sam-group.com/yearbook](http://www.sam-group.com/yearbook), Ose kontaktoni Electrolux Media Hotline, +389 47 203 900 ose [electrolux@t-home.mk](mailto:electrolux@t-home.mk)

qëndrueshmërinë Wikipedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Sustainability>